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TỔNG CỤC THUẾ CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
CỤC THUẾ TỈNH BÌNH DƯƠNG Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

  
Số 7709 /CT-TT&HT Thủ Dầu Một, ngày 04 tháng 08 năm  2010 

V/v: hạch toán chi phí đi công tác nước ngoài  
 
 

Kính gửi: Công ty TNHH GCM Packaging (Việt Nam) 
29 ĐL.Độc Lập, KCN VSIP, Thuận An, Bình Dương 

MST: 3700621199 
                                              
Cục Thuế có nhận công văn số 1007002/GCM-CV ngày 22/07/2010 của Công ty về việc 

hóa đơn, chứng từ của nước ngoài. 

Tại điểm 1, Mục IV, Phần C, Thông tư số 130/2008/TT-BTC ngày 26/12/2008 của Bộ 
Tài chính có quy định doanh nghiệp được hạch toán vào chi phí hợp lý mọi khoản chi nếu đáp 
ứng đủ các điều kiện: 

“1.1. Khoản chi thực tế phát sinh liên quan đến hoạt động sản xuất, kinh doanh của 
doanh nghiệp; 

1.2.  Khoản chi có đủ hoá đơn, chứng từ hợp pháp theo quy định của pháp luật.” 
Trường hợp Công ty cử nhân viên đi công tác nước ngoài để phục vụ nhu cầu hoạt 

động SXKD của Công ty thì chi phí đi lại, vé máy bay cho nhân viên đi công tác Công ty 
được hạch toán vào chi phí hợp lý.  

Để có cơ sở hạch toán các khoản chi nói trên vào chi phí hợp lý thì Công ty phải có 
quyết định cử nhân viên đi công tác. Đối với các khoản chi phí phát sinh ở nước ngoài và vé 
máy bay cho nhân viên đi công tác phải là bản gốc hóa đơn, chứng từ ghi tên nhân viên đi 
công tác và tên Công ty, đối với các hóa đơn ghi bằng tiếng nước ngoài Công ty phải dịch 
sang tiếng việt và tự chịu trách nhiệm về nội dung đã dịch. 

 

Cục Thuế báo cho Công ty biết để thực hiện. 
  

Nơi nhận:                                                                                    KT.CỤC TRƯỞNG 
- Như trên;                                                                                PHÓ CỤC TRƯỞNG 
- P. TTHT;  
- Lưu HCQT-TV-AC. 

  (100728/108/73091)         


